Ленинградский НИИСХ «Белогорка» - филиал ФГБНУ «ФИЦ картофеля имени А.Г. Лорха» принял активное участие в 31-й международной агропромышленной выставке «Агрорусь-2022», проходившей в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» с 31 августа по 3 сентября.

На выставочных стендах и в экспозициях были широко представлены многочисленные научные достижения института: новые сорта картофеля, пшеницы, ячменя, озимой ржи и озимой тритикале, ярового рапса, люпина узколистного, злаковых и бобовых однолетних и многолетних трав, созданные селекционерами института, методические рекомендации по возделыванию новых сортов сельскохозяйственных растений, монографии, каталоги, брошюры и буклеты.

В рамках конгрессно-деловой программы выставки 2 сентября институт провел международную конференцию тематикой «Роль сорта, качества семенного материала агротехники В получении урожаев высоких сельскохозяйственных культур», в которой приняли участие как ведущие, так и молодые ученые научных организаций из различных регионов Российской Федерации и Республики хозяйств-товаропроизводителей. Беларусь, специалисты Рассмотрены обсуждены вопросы развития селекции сельскохозяйственных сортов семеноводства отечественной селекции как научного базиса продовольственной разработки безопасности, приемов повышения продуктивности, совершенствования технологий возделывания, современных подходов В организации практической деятельности с использованием инновационных методов исследования.

3 сентября состоялась церемония награждения победителей конкурса под эгидой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «Золотая медаль».

По решению конкурсной комиссии были определены победители конкурса. В номинации «За достижения в области сельскохозяйственной науки» наш институт удостоен Золотой медали за проект «Селекция новых сортов картофеля Сердолик и Калибр, устойчивых к основным фитопатогенам» (руководители Гаджиев Н.М., Лебедева В.А.).





